Les carrés en gras sont définitivement placés.

Position normale :

Le jeu est mélangé :

Premiére ligne
Je place le 1 a sa place

1 2 3 4 13| 2 8 | 11 1 3 2 8
5 6 7 8 3 7 5 9 13| 5 |11
9 | 10| 11 | 12 1 /10| 4 10| 7 4 9
13 | 14 | 15 15|14 |12 | 6 15114 |12 | 6

Je place le 2 a sa place :

1 2 8
13| 3 5 |11
10| 7 4 9
156 |14 | 12 | 6

Je place le 3 a la place du 4,

celui-ci étant sous le 3

1 2 8 |3
13 ] 9 4
10| 7 |11 |5
15|14 | 12 | 6

Je fais tourner les 3, 4 et 8

1 2 3 |4
13| 9 8

10| 7 |11 |5
15|14 | 12 | 6

Deuxiéme ligne
Je place le 5 & sa place

Je place le 6 & sa place

1 2 3 4 1 2 3 4
5 11| 7 5 6 7
8 9 | 13 ] 10 8 |11 ] 9 | 10
156 114 | 12 | 6 15|14 | 13 | 12

Le 7 étant déja a la place du 8§,
je mets le 8 en dessous du 7

1 2 3 4
5 6 9 7
15 | 13 8
14 | 11 | 12 | 10

Je peux a présent
placer le 7 et le 8.

1 2 3 4
5 6 7 8
15 113 | 9

14 | 11 | 12 | 10

Derniéres lignes

: colonnes de gauche

Je place le 13 a la place du 9 et le 9 & droite du 13

1 (2| 3 4
56| 7 8
131911 | 10
15 14 | 12

Je les mets a leur place en les

faisant tourner avec le 15

1 2 3 4
5 6 7 8
9 11 | 10
13 | 15 | 14 | 12

Je mets le 14 a la place du
10 et le 10 a droite du 14

Je les mets tous les
deux & leurs places

1 2 3 | 4 1 2 3 4
5 6 7|8 5 6 7| 8
9 | 14 | 10 | 12 9 | 10 12
13 | 11 15 13 |14 | 11 | 15

Fin de la résolution
Je fais tourner les 3 derniers carrés

1 2 3 4
5 6 7 8
9 |10 | 11 | 12
13 |14 | 15




